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Referat af generalforsamling 30. maj 2024 

 

Generalforsamling for vejforeningen Poppel Alle og Bakkevej. 

Referat skrevet af Louis Levinsky 

Torsdag den 30. maj 2024, kl. 20 – 22. 

Dagsordenen for mødet (følger vedtægternes § 5) 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Aflæggelse af regnskaber 

4. Indkomne forslag 

5. Budget og kontingent 

6. Valg af bestyrelse og revisor 

7. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent:  

Anna Serup Christensen PA48 blev valgt som dirigent. Dirigenten konstatererede  

at generalforsamlingen er lovligt indkaldt jævnfør vedtægterne og dermed er den  

beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens beretning fra Andreas Jürgensen (Formand) PA55: 

Årets første begivenhed var arbejdsdag og vejfest. Under arbejdsdagen blev der blandt andet lavet rabat 

ved Bakkevej, renset kloakker, slebet bænke og renset skilte. Om aftenen deltog ca. 40 naboer i vejfesten. 

 

Vinteren bød på sne, hvilket resulterede i, at kommunen i en periode ikke kunne tømme skrald på grund af 

manglende snerydning. Det er den enkelte ejers ansvar at rydde sne foran egen matrikel. Bestyrelsen er 

dog i dialog med kommunen om at få ryddet sne trods fællesvej status. Alternativt overvejes det at betale 

for snerydning eller selv at klare det, afhængigt af udfaldet med kommunen. 

 

Der er blevet anlagt fartbump og lavet småreparationer på vejen efter beslutning på sidste 

generalforsamling. Bestyrelsen henstiller til rolig kørsel, da dette også mindsker eventuel støjbelastning for 

beboerne. Der vil blive opsat skilte i begge ender af vejen, der informerer om antallet af bump samt 

fællesvejsstatus 
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Tak til Steen Lysgaard PA82 for at påtage sig opgaven som foreningens nye kasserer.  

 

 

3. Aflæggelse af regnskaber:  

Årsregnskabet er godkendt og kan ses på hjemmesiden. 

Vores nye kasserer Steen Lysgaard PA82: Har overtaget rollen og har gjort et stort stykke arbejde med at få 
adgang til netbanken i Nordea og samle op på regnskabet for 2022, hvor vi stod uden kasserer. 

Der er sket udbetaling af udlæg fra arbejdsdag og fest, hvis kvitteringer er sendt til Steen. 

26 matrikler, mangler forsat at betale kontingent. Opfordring til at få det på plads og lave fast indbetaling i 
netbanken årligt. Se konto nr. på hjemmesiden.  

Bestyrelsen vil søger for, at vi opnår en bedre rente på vores likviditet, ved at låse midlerne i en længere 
periode.  

 

4. Indkomne forslag:  

Der er ikke indsendt forslag til behandling på generalforsamlingen. 

Bestyrelsen har afsat max. 6000 kr. til vejfest d. 17. August.  

Arbejdsdag om formiddagen d. 17. August. Udførsel af plan for vejens udsatte rabatter og beløb er indenfor 
bestyrelsens råderum.  

 

 

5. Der var forslag om at fastholde det årlige kontingent på 500. kr. 

Godkendt på generalforsamlingen.  

 

6. Valg af bestyrelse og revisor:  

Der blev valgt følgende medlemmer af bestyrelsen, kasserer og revisor: 

 

Bestyrelsesmedlemmer: 

Andreas Jürgensen (Formand) PA55 / 26 83 50 89 

Anna Serup Christensen PA48 / 30 10 00 21 

Anders Hvashøj Pedersen PA46 / 51 60 38 80 

Louis Guldager Levinsky PA64 / 93 95 17 83 
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Kasserer: 

Steen Lysgaard PA82 / 51 94 48 86 

 

 

Suppleanter: 

Jens Petersen PA73 

Michael Møller. PA34 (NY) 

 

Revisor: 

Henrik Juul BV16A 

 

7. Eventuelt 

Karen Møller PA 34, vil undersøge nærmere vedr. muligheden for snerydning af privat firma. Godkendelse 
af tilbud, vil kræve en ekstraordinær generalforsamling.  

De nye bump er en klar forbedring i forhold til lyd og kørsel på vejen er vurderingen af forsamlingen. 

Byggerier på vejen: Kørerplader skal placeres på vejen og god ide at give en orientering til naboerne. 

Er der risiko for, at grene eller træer knækker udover vejen, er det vigtigt at få undersøgt forholdene før 
uheldet er ude af ejeren. 

Mange indbrud i området, opfordring til at benytte Nabohjælp App. 


